Megoldas. A hajo megkozelitése kétféle modon torténhet aszerint, hogy a mozgas part iranyu Osszetevije azonos,
vagy ellentétes irdnytu a hajoé mozgasaval.
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Abrazoljuk a két esetet: jeloljiik a-val a keresett szoget, a talalkozasig eltelt id6t pedig 2-szel (6raban). A talalkozasig
a hajo 15x, az tsz6 2x km utat tett meg. A talalkozasi pontot jeloljiik A-val, az usz6 a B pontbdl indul és az indulaskor
az 1sz6 a hajotol 2 km tavolsagra van. Mindkét esetben az ABC' derékszogi hdromszogre felirhatjuk Pitagorasz tételét:

0,22 + (152 — 2)> = 42? vagy 0,22 + (2 — 152)% = 422
Mindkeét esetben a kovetkezé masodfoku egyenlethez jutunk:
2212% — 60z + 4,04 = 0,

amelynek két gyoke zy =~ 0,1479, illetve zo =~ 0,1236. Az x7 esetén sina; = 0,6761 és ay = 42,54°; az xo esetén
sinas = 0,8091 és as = 54,01°. Ha x1 = 0,1479, akkor 15x1 = 2,2185, azaz az Gsz6 42,54° fokos szoghben a hajoval
Lgy iranyban”, a masik esetben 15z, = 1,854 miatt 54,01°-o0s sz0gben a hajoval ,szemben” tszik.



